

"Байкал дороже нефти!" - заявление политиков и общественных деятелей

Ряд российских общественных деятелей и лидеров неправительственных организаций выступили с заявлением в поддержку кампании протеста против планов компании "Транснефть" проложить нефтепровод "Восточная Сибирь - Тихий океан" в непосредственной близости от озера Байкал.

Этот проект авторы заявления расценивают как "самое опасное за все последние годы для природы России масштабное строительство".

"Все лица, принимающие эти опасные решения, прекрасно понимают неизбежность катастрофического загрязнения Байкала. Но для них корпоративные краткосрочные коммерческие интересы значат больше, чем опасность загрязнения этого крупнейшего мирового средоточия пресной воды, национальной гордости и природного сокровища России. Для них - нефть дороже Байкала. Однако, для подавляющего большинства россиян, для наших детей и внуков, для всех грядущих поколений - Байкал дороже нефти!, - говорится в заявлении. - Вопрос о "байкальской трубе" стал последним ярчайшим примером деэкологизации государственной внутренней политики. Это заставляет нас, представителей различных партий и общественных движений, выражающих мнение миллионов россиян, заявить: мы будем всеми доступными нам законными методами и средствами бороться против осуществления этих опасных для России планов и не допустим их осуществления. Байкал дороже нефти!"

Свои подписи под заявлением поставили: Алексей Яблоков - известный эколог, глава Оргкомитета партии "Зеленая Россия", недавно объявившей о слиянии с партией "Яблоко", лидер "Яблока" Григорий Явлинский, сопредседатель Международного Социально-Экологического Союза Святослав Забелин, исполнительный директор Общероссийского общественного движения "За права человека" Лев Пономарев, сопредседатель международной экологической группы "Экозащита!" Владимир Сливяк, руководитель энергетического отдела Гринпис России Владимир Чупров, генеральный директор Центра охраны дикой природы Алексей Зименко, секретарь Общественного Комитета защиты ученых Эрнст Черный, председатель Совета Правозащитного центра "Мемориал" Олег Орлов, а также представители ряда экологических, правозащитных и социальных НПО из регионов России.

Сбор подписей под заявлением продолжается.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:kрасyаr.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)